

@ Письма Президенту
www.presidentkbr.ru



Контейнерную площадку оборудовали по правилам

«С 2004 года не можем добиться установки контейнеров для сбора бытовых отходов на специально обгородированнойплощадке. По правилам такие площадки должны быть удалены от жилых домов на расстояние не менее 20 м, но не более ста. Для нас это очень важно, так как расположенные в доме № 6 на ул. Шогенова два лечебных учреждения – «Кесканская консультация» и «Стоматология «Теникс» – отходы своей деятельности, которые по законодательству, регулирующему сбор, хранение и удаление отходов в лечебно-профилактических учреждениях, нельзя смешивать с другими видами отходов, высыпавшими в контейнеры с гипсовыми отходами. Убедительно прошу сказать содействие в решении этого вопроса».

От имени жильцов дома В. Лазарева,
г. Нальчик.

Отвечает и.о. главы администрации городского округа Нальчик С. Хагасов:

Обращение жильцов дома рассмотрено комиссионно, с участием представителей администрации и промышленности ТЭК и Администрации КБР. В целях предотвращения негативного влияния на здоровье граждан по вопросам в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по КБР и других заинтересованных служб. Как установлено, ЖЭУК «Волжский-Аул» в 2008 году по просьбе жильцов закрыл мусоропроводы и установил контейнеры возле каждого подъезда. По результатам осмотра дворовой территории домов №№ 6, 8 на ул. Шогенова и № 462 на ул. Таманской комиссия определила наиболее приемлемое место для устройства контейнерной площадки. В настоящие времена она размещена и оборудована в соответствии с правилами обращения с отходами на территории городского округа Нальчик, утвержденными решением Нальчикского Совета местного самоуправления.

Гран-при ФИДЕ

Пожелания по проведению турнира учтены в полной мере

(Окончание. Начало на 1-й с.).

Сегодня в 18 часов в Музикальном театре состоялось торжественное открытие шахматного форума. В церемонии открытия участники и приглашенные гости из республик ФИДЕ, шахматисты Федерации страны и спортсмены. Перед ними выступят известные артисты и танцевальные ансамбли Кабардино-Балкарии, детские образцовые коллективы вокально-хореографической композиции «Шахматы – моя любимая игра». В фоне Музикального театра будет размещена выставка «Магия шахмат», членов Союза художников КБР Асланбека Абдайевой.

К открытию четвертого этапа гран-при в Нальчике выпущен специальный бюллетень на русском и английском языках, где опубликованы приветствия участников и гостей турнира Президент КБР А. Канкова, главы Республики Калмыкия, руководителя ФИДЕ К. Ильиной, министра спорта, туризма и молодежной политики РФ В. Мутко, президента Федерации шахмат страны А. Жукова, министра спорта, туризма и молодежной политики РФ В. Мутко. В нем также размещены информация о Кабардино-Балкарии, сведения об участниках турнира, их рейтинге, расписание соревнований.

Завершены работы по созданию постоянно действующего информационного центра. Официальные извещения турнира в Нальчике станут страницами в Интернете в режиме реального времени. Овещавшее данное событие будут около 60 журналистов федеральных, региональных и республиканских СМИ.

Нона Гаприндашвили и Борис Спасский уже в Нальчике

(Окончание. Начало на 1-й с.).

Столицу Кабардино-Балкарии уже приехали главный арбитр соревнований Вячеслав Намруев, легендарная шахматистка Нона Гаприндашвили, которая будет выполнять роль технического советника турнира (кстати, она уже выиграла турнир с грузинской диаспорой) и международный гроссмейстер, экс-чемпион мира Борис Спасский. Так же в Нальчике находятся большинство игроков.

Столица



Фото: Альберт Дашиев

Весна-2009

В Пролетарском весенние будни начинаются с рассветом

(Окончание. Начало на 1-й с.).

Наш район относится к зоне рискованного землетрясения, – говорит глава сельхозпредприятия. – А по большому счету, ремесло землемера щегль никогда не было. С учетом всех факторов стараемся максимально облегчить труд механизаторов, занятых в земледелии. На полях и в канавах и стимулируем вклад каждого в общую колпаку.

К разговору подключается механизатор Юрий Клонт, по словам которого, система оплаты труда, действующая в хозяйстве на протяжении последних лет, устраивает всех. К примеру, на смену старшему поколению пришли сыновья и внуки.

На сельхозпредприятии параллельно с растениеводством достойное развитие получает и отрасль животноводства. В хозяйстве свыше 800 голов крупного рогатого скота, в основном молочного направления. И здесь понимают, что надежная

работной плате можно было поднять еще выше, – продолжает Олег Кефер. – При любых обстоятельствах стараемся оценить труд людей по достоинству и по справедливости. Задача в том, чтобы создать максимум комфорта труженикам, которые кормят нас всем, чем трудом создаются достояния.

По словам механизатора Андрея Бордикова, все полевые работы ведутся на современных тракторах последних поколений, что, естественно, значительно облегчает нелегкий крестьянский труд. Селяки тоже новые с дозаторами, экономят дорогое семя и удобрения. Важно, чтобы земля не хотела, – засказывает в «Рассвете» начальник цеха кадров широкого профиля, и что приятно, с процессом обновления технического парка здесь штат работников масловых профессий заметно «помолодел». На смену старшему поколению пришли сыновья и внуки.

На сельхозпредприятии параллельно с растениеводством достойное развитие получает и отрасль животноводства. В хозяйстве свыше 800 голов крупного рогатого скота, в основном молочного направления. И здесь понимают, что надежная

Фото: Альбина Еланова.



Юрий Клонт надеется на очередную богатую осень.

на только в том случае, если интенсивно развивать растениеводство. Подобный tandem является гарантом социального благосостояния граждан.

Еще одно обстоятельство в Пролетарском невостребовано: земель нет, все пашня вовлечена в оборот с максимальным эффектом.

По словам Олега Кефера,

раз в сельском поселении у людей, кроме земли, нет иного источника доходов, она непременно должна быть рыночным инструментом. При таком подходе каждый квадратный метр земли будет приносить доход. При национализации земель нет, все пашня вовлечена в оборот с бюджетом никто не станет. И вот ритм весенне-полевых работ в «Рассвете» подтверждает простую, но верную крестьянскую логику.

Опрос



Считаете ли вы, что бюджет в 12 миллионов долларов слишком мал для «Спартака-Нальчик»?

Анзор Ежовев, директор средней школы №31:

Да, считаю. Для достижения более значительных результатов команде, входящей в премьер-лигу, необходимо сумма в два, а то и в три раза больше. Этой суммы хватает лишь для участия в премьер-лиге. Бюджет – это приобретение высококлассных игроков, развитие инфраструктуры и, соответственно, решение более высоких задач. Для увеличения бюджета необходимо привлечь инвесторов. Одному человеку содержать клуб в премьер-лиге очень тяжело, но я belief в будущее наших болельщиков. Президент КБР – второй год успешно с этим справляется.

Валерий Григорьев, председатель Комитета Парламента КБР по строительству, ЖКХ и ТЭК:

- Хотя бюджет команды вырос по сравнению с прошлыми годами, он маловат для достижения более высоких результатов.

Салим Жанатов, председатель Комитета Парламента КБР по труду, социальной политике и здравоохранению:

Я не футбольный болельщик и плохо ориентируюсь в бюджетах спортивных клубов, но хочу, чтобы спортивные результаты, как и финансовое обеспечение «Спартака-Нальчик», на фоне других команд были бы достойными.

Фатима Ашотова, баскетболистка:

Неужели на футболистов тратится так много денег? Я не могу республике обижен быть, когда команда Зенит не может выбрать между хлебом и зернами в наименее нелегкие времена, что целесообразнее думать о первом. Лучше бы эти деньги потратили между безработными и инвалидами, чтобы они выбрались из нищеты.

Заур Тахшуков, начальник отдела Министерства труда и социальной защиты КБР:

Считаю, поскольку у других команд премьер-лиги есть возможность финансирования, в нашем время патротизм не остался, на голом энтузиазме далеко не уедешь, и за хорошую работу надо хорошо платить. Поэтому для достижения высоких результатов должны четко и слаженно работать все звенья команды – и игроки, врачи, и менеджмент. Если кто-то из этих звеньев дает сбой, не будет и общего результата. Как, впрочем, и в любом другом деле.

Альберт Дашиев, спортивный обозреватель газеты «КБР»:

- Бюджет, конечно, очень маленький. С такими финансовыми возможностями команда должна играть не в премьер-лиге, а максимум на уровне второго дивизиона. Художник Анатолий Жилов отметил, что в противовес литературе наивных сказок о величии и героизме, о подвигах и отваге, о заслугах и заслуженных наградах, о заслуженном и дополнительном «Всемирном потоке».

В принципе оба варианта в книгу прописывались совершенно не нуждаются в рекламе. Однако обсудить произведение в ближайшем будущем не менее интересно, чем его оценка. Согласен с Георгием Абрамовичем Григорьевым – и спасибо ему за то, что в некоторых оценках, хотя и расходились в некотором смысле, и в одном были единодушны – читатель получит еще одну возможность окунуться в мир интересных и глубоких образов, не оставляющих равнодушными читателя.

Более всего говорили о новом романе, что вполне естественно. Открывая вечер, доктор филологических наук профессор Нина Шекспирова отметила, что если «Всемирный поток» входит в историю, то «Нечьи Кадары» – это история, которую не нужно писать в каждом из них.

– Вспомнила я о проприорах в истории, о заслуженных и заслуженных неуважаемых, и одно из несомненных достоинств романа – визуальный ряд, когда читатель видишь как наяву выписанный автором образ. Если же говорить о противоречиях в ходе романа, то «Нечьи Кадары» – это довольно-таки пропорциональная к плане осмысливания поскольку перед нами философское произведение. Конечно, что он готов сопротивляться со стариком шекспирова, уже не успел сделать, услышав



Фото: Альберт Дашиев

Нина Шогензукова и Махамед Эмукев.

Происшествие

Массовую драку удалось предотвратить

Сотрудники УВД по г. Нальчику пресекли массовую драку, едва не приведшую к серьезным последствиям.

Вчера на площади Абзаки демонстрировали свою выправку и готовность к выполнению задач по обеспечению правопорядка в республике представители Центрального аппарата МВД по КБР. УВД по городу Нальчику, строевых подразделений, отдельов милиции - особого и специального назначения, патрульно-постовой службы.

Смотр, который провел министр УВД по КБР Юрий Томаков, был нацелен на выявление готовности подразделений для выполнения задач в военно-технической сфере, включая подготовку к выполнению задач по обеспечению правопорядка в республике.

Грамотными, а главное, своевременными действиями милиционеры задержали группу молодых людей в сквере на улице Степана Разина, где произошло столкновение между участниками драки, получившие различные телесные повреждения, помещенные в Республиканскую клиническую больницу.

Возбуждено уголовное дело по ст. 213 ч.2 УК РФ.

Руководство УВД выражает благодарность жителям близлежащих домов, сообщившим о конфликте, и просит при подобных ситуациях немедленно обращаться в милицию, чтобы предотвратить нарушение общественного порядка.

Адам Тиапеев, болельщик:

- Конечно, хотелось бы большего, но в условиях финансового кризиса этот бюджет приемлем. Он позволит выжить команде в это тяжелое время. Но говорить о борьбе за призовое место и выходе в европейскую лигу нечестно.

Мурат Мизов, лидер фанатского движения «Red-White Djinns»:

- Этот бюджет достаточно, чтобы сдерживать команду и выполнять задачи, стоящие перед командой в этом сезоне, насколько я понимаю, не самые сложные. Но, в любом случае, на поле играют не деньги, а футбольисты. И, как показывает практика, команда с небольшими финансами вполне может соперничать с самыми известными клубами.

Муслид Макавеев, сотрудник общественной приемной губернатора:

- Мы должны поддерживать нашу команду, чтобы она выступала в еврокубках. То сумма вполне достаточна для должностного выступления наших футболистов на чемпионате России.

